

19 октября 2017 года в Башкирской гимназии №158 состоялось награждение победителей и призеров городского конкурса «Мустаевские чтения». Конкурс проводился с 12 по 18 октября с целью приобщения учащихся к духовному наследию народов республики и страны, формирования глубокого интереса к личности Мустая Карима, патриотического, нравственного воспитания подрастающего поколения, продвижения литературно-творческих достижений одаренных детей.

Обучающиеся 6а и 7а классов, представив свои работы в данном конкурсе в номинациях: интернет-викторина «Наш Мустай», конкурс рисунков «Пушкин, Тукай и Карим», заняли призовые места и были награждены грамотами.

